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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ НА 

ФАКУЛЬТЕТІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 

Михайлюк Є.О., Білай І.М. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: післядипломна освіта, хмарні технології, провізори 

Особливості навчання на факультетах післядипломної освіти є сумісництво 

навчання з професійною діяльністю. Це ставить низку задач серед яких провідне 

місце займає організація часу. 

Сучасні технології дають нам багато  інструментів для реалізації цієї задачі. 

Метою роботи був розбір на прикладі використання сервісів MS Office 365 

для організації навчання на факультеті післядипломної освіти. 

Компанія Microsoft® пропонує нам пакет програм для організації освітнього 

процесу. При чому різні інструменти є синхронізованими між собою, що 

спрощує навігацію і користування ресурсами. По-перше в календарі можна 

створити розклад занять, терміни виконання завдань та заліків. У сервісі групи 

можливо створення груп слухачів для обміну інформацією та методичними 

матеріалами. MS OneNote є додатком електронного зошита, що дає змогу 

використання його для заповнення протоколів та виконання завдань. Сервіс дає 

змогу поточної перевірки зошита. 

Робота всіх сервісів в режимі онлайн дає змогу користування ними під час 

вільного часу без відриву від професійної діяльності. Синхронизація всіх 

процесів в календарі спрощує планування робочого часу і використанні 

навчально-методичних матеріалів для підготовки фахівців.  

Висновок. Таким чином, використання сервісів MS Office 365 спрощують 

організацію навчання фахівців під час їх професійної діяльності і дають 

можливість для впровадження нових інструментів у освітній процес. 

 

 

УДК 331.108.45:331.363:615.15 

ВНУТРІШНЬОФІРМОВІ ТРЕНІНГИ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, ЯК 

ОДИН З ЕЛЕМЕНТІВ БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

Бушуєва І.В. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: аптека, аптечний маркетинг, навчання, тренінг, 

підвищення кваліфікації, освітня платформа, on-line освіта 

Вступ. Важливим стратегічним елементом в роботі керівника аптеки був і 

залишається маркетинг і його основні складові - ціноутворення, товарна 

політика, аналіз переваг та недоліків територіального розміщення аптеки, 

доступна реклама послуг аптечного закладу тощо. 
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